



## **В Воронежской области вынесен приговор двум местным жителям, обвиняемым в разбое и убийстве автовладельца**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летним местным жителям Владимиру Пулину и Александру Штепу. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.«в» части 4 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего). Также Пулин осужден за совершение преступления, предусмотренного п.«з» части 2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), а Штепа – за подстрекательство к этому преступлению

Следствием и судом установлено, что 4 февраля 2010 года указанные лица, находясь в районе 19 км автодороги город Лиски - автомагистрали «Дон», напали на 37-летнего водителя автомашины- джип «Ssang Yong Rexton RJ 4» и нанесли ему несколько ударов ножом в область груди. От причиненных телесных повреждений потерпевший скончался на месте. Целью злоумышленников являлось завладение транспортным средством.

Приговором суда Пулину назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы два года. Штепа приговорен к 10 годам лишения свободы в колонии строгого режима с ограничением свободы два года.

29 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/740942>